



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По факту жестокого избиения пожилой женщины возбуждено уголовное дело**



Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя Кондинского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия 04.05.2020 в период с 15 до 16 часов подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме своей 88-летней матери, расположенном в пгт. Кондинское, где проживал ввиду отсутствия иного места жительства, в ходе ссоры со своей матерью, возникшей из-за частого употребления им алкогольных напитков, и угроз выгнать его из дома, с силой толкнул ее, повалив на пол, после чего нанес не менее 20 ударов руками в область головы и верхней части туловища. От полученных травм пожилая женщина скончалась в медицинском учреждении через непродолжительное время.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, решается вопрос о заключении злоумышленника под стражу, расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1460909>